

# 占道晒麦，当止！

有人在废弃工厂里  
加工地沟油？

经查是用碎牛皮加工肥皂料

□晚报记者 朱保彰

**本报讯** “你们快过来看看吧，我们这边废弃的药厂里可能有人在熬地沟油……”6月1日上午，沈丘县工商部门接群众举报，称该县刘庄店镇白桥集东400米原农药厂院内有疑似生产地沟油的厂家，要求查处。接到举报后，沈丘县工商局立即指派莲池工商所执法人员迅速前往查处取缔。经查，原来是有人用碎牛皮非法加工肥皂料。

当日上午，沈丘县工商执法人员到达现场后，发现院内有两口铁锅正在熬制臭气熏人的烂肉状物质，执法人员立即拍照取证、询问调查，同时联系当地派出所，并与公安人员协同把熬制碎牛皮的李某带走进一步询问调查。通过对李某的认真询问以及现场半成品和各种信息的汇总得知，李某系项城市官会镇人，一个月前到此利用碎牛皮进行洗衣皂原料的熬制，未办理相关经营手续。在查明情况后，公安机关对李某进行了说服教育，工商部门对其非法经营行为做出相应的行政处罚，同时捣毁了其熬制碎牛皮的铁锅、烟囱及其他违法用具。

线索提供 张磊 欧阳卫东

6月3日，周口市东新区泰山路上许多农民不按规定在公路上占道晾晒小麦（如图）。接连两天的晴好天气令广大农民朋友兴奋不已，纷纷抓紧时机抢收、抢晒小麦。然而，部分村民占用公路晒麦，也为市民的日常出行带来安全隐患。

晚报记者 金月全 摄



昨日，周口市区滨河路大庆路桥附近，不宽的路面被新收割的麦子占据，给司机和行人带来不便。

晚报记者 张洪涛 摄



“讲文明 树新风”公益广告

垃圾不落地  
文明在手中

